

8 МАЯ 1954

Ростов-на-Дону

Газета №

Приезд в Ростов коллектива Харьковского театра оперы и балета



С 8 МАЯ по 13 июня в Ростове будет гастролировать Харьковский государственный академический театр оперы и балета имени Н. В. Лысенко. Вчера коллектив театра прибыл в Ростов. В его составе лауреаты Сталинской премии — народный артист УССР И. Бронзов и заслуженный артист УССР Д. Козинец, заслуженный артист УССР А. Магергут, лауреаты Сталинской премии Б. Бутков, В. Путьев и П. Скорогатык, лауреат Международного конкурса вокалистов Е. Червонок и другие.

На вокзале гостей встречали рабочие и инженерно-технические работники предприятий города, представители партийных, советских и общественных организаций, а также деятели искусств. От имени трудящихся и творческих коллективов Ростова артистов приветствовали заместитель председателя исполкома горсовета тов. Яковлева и заслуженный артист РСФСР А. Никитин.

— Ваш приезд в Ростов в знаменательные дни празднования трехсотлетия воссоединения Украины с Россией, — сказала в своем обращении к украинским гостям тов. Яковлева, — яркое доказательство тесной и нерушимой дружбы двух великих народов. Трудящиеся русского города Ростова знают и высоко ценят замечательное украинское искусство. Гастроли коллектива Харьковского академического театра оперы и балета явятся для них большим праздником. Добро пожаловать к нам, дорогие товарищи! От души желаем вам новых творческих успехов!

С ответным словом выступил лауреат Сталинской премии, заслуженный артист УССР Д. Козинец.

— Дорогие друзья и братья, — сказал он, — от имени коллектива Харьковского академического театра оперы и балета разрешите поблагодарить вас за теплую и радужную встречу. Эту встречу мы расцениваем как выражение дружбы и любви нашего старшего брата — великого русского народа — к украинскому народу.

На протяжении многих веков украинский народ всегда чувствовал братскую помощь и поддержку великого русского народа. Украинская культура, украинская литература и искусство развивались и развиваются под благотворным влиянием передовой русской культуры.

Наш коллектив всегда встречал горячий прием со стороны ростовчан. В эти знаменательные дни, когда все народы Советского Союза празднуют трехсотлетие воссоединения Украины с Россией, мы приложим все свои усилия, чтобы полнее удовлетворить духовные запросы трудящихся Ростова.

* * *

Сегодня, в помещении Дома офицеров, спектаклем «Борис Годунов» театр начинает свои гастроли в Ростове.

На снимке (слева направо): лауреат Всесоюзного конкурса артистка С. Б. Мостовая, директор театра В. Т. Буквин, лауреат Сталинской премии, заслуженный артист УССР Д. И. Козинец, заведующий режиссерским управлением А. Л. Сатановский и артистка М. М. Суховольская.
Фото А. Рухмана.